
 
Correction Lundi 25 mai 2020 

 
 

Anglais déjà corrigé le mardi 26 mai 
 
 
FRANÇAIS 
Texte transposé cahier rouge :  
Quelques flocons de neige tomberont sur les Alpes. La pluie arrosera les autres 
massifs montagneux. Sur la région parisienne, le soleil fera quelques apparitions. 
Pourtant ailleurs, le ciel restera couvert. Les températures seront basses pour la 
saison. 
 
MATHEMATIQUES : 
Calcul Mental :. 
Calcule : 2,4 + 1,3 = 3,7 ; 2,2 + 1,5 = 3,7 ; 2,3 + 1,2 = 3,5 ; 8,1 + 1,4 = 9,5 
 2,12 + 5,32 = 7,44 ; 5,02 + 2,17 = 7,19 ; 1,14 + 8,25 = 9, 39 
Problème rapide (feuille, ardoise, cahier d’essais) : Faire démarche (avec 
schéma et calcul) + réponse 
Jérôme a tracé un premier segment de 3,5 cm puis il lui rajoute un autre segment de 
2,4 cm. Quelle est la longueur totale de son segment ? 
 
              Démarche                                                                 Réponse 
 
                  SCHEMA 
          3,5 cm              2,4 cm                                  La longueur du segment est 
I-----------------------I-----------------I                              5,9 cm. 
 
                        5,9 cm 
 
                  CALCUL 
 
         3,5 + 2,4 = 5,9 
 
 
 
Activités ritualisées : Regarder correction des exercices de symétrie puis faire 
devoirs 3 et 4 de la feuille. 
Géométrie :  
Aujourd’hui : Ecrire date + titre géométrie dans le cahier bleu. Puis à l’aide d’un 
compas tracer un triangle équilatéral de 8 cm de côté. Chercher et tracer ses axes 
de symétrie. 



  
 
PAUSE 
 
Lecture de compréhension : Lire et répondre aux questions du texte « La fête au 
village » p26 et p27 + Anglais : Revoir vocabulaire THE FAMILY in passwords 
	
	
	



 


